
 

Прес конференције након јучерашње сједнице Скупштине
града- штрајка у вртићу неће бити
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Генералног штрајка у Дјечијем вртићу " Радост" у Приједору од
понедјељка неће бити, иако су то у четвртак увече , након
завршене сједнице Скупштине града , најавили радници ове
установе пошто је смијењена директорица вртића Гордана Јекић. 

  

Ово је потврдила и Јекићева на данашњој прес конференцији коју је одржао градоначелник
Приједора Миленко Ђаковић, а на којој су били присутни и смијењена директорица Дома здравља
Приједор Славица Поповић и одборници ДНС-а у Скупштини града Оливера Брдар и Горан
Предојевић, који је и шеф овог клуба.
 " Штрајка неће бити и ја сам позвала своје раднике да одустанемо од тога, мада су они и даље
спремни, међутим дефинитивно смо одустали од тога јер нисмо жељели да угрозимо друге сегменте
живота у граду", истакла је Јекићева.



 Она је прокоментарисала и своју смјену , за коју је истакла да је она противзаконита.
 "Према Закону од претшколском образовању одборници Скупштине града не могу смијенити нити
поставити директора ове установе, а нарочито пре истека мандата. Ја сам на руководећем мјесту од
децембра 2017.године и након непуне двије године одборници су себи дали за право да без икаквих
доказа,без подношења и једног мог извјештаја о раду изврше смјену", казала је Јекићева.
 Она је додала да је огорчена јер јој нису дали прилику да изнесе резултате свог рада те да су све
неправилности, које су они навели као аргуметне, отклоњене.
 Будући да су се запослени у Дјечијем вртићу окупили испред зграде Градске управе , а потом и
испред скупштинске сале и дали јој подршку те најавили штрајк уколико до смјене дође, од тога су
одустали.
 Петицију против смјене Јекићеве потписало је 63 од 75 запослених.
  " Питање је да ли би чланови те нове скупштинске већине имали такву подршку, какву сам ја
имала ове вечери и могу да кажем препуног сам срца због онога што се десило и захвална сам
својим колегама и родитељима, па чак припадницима и других странака који су ми на овај начин
дали подршку", казала је Јекићева..
  Јекићева као и Славица Поповић најавиле су покретање тужбе због смјене са директорских
функција.
 Поповићева је на овој конференцији навела да Дом здравља позитивно послује од 2012. године те
да нема никаквих дуговања.
 "Они тврде да смо дугорочно нарушили здравствени сектор. Тиме су увриједили мене директора,
али и као медицинског радника, јер радим 34 године, али увриједили су и све запослене медицинске
раднике", истакла је Поповићева.
 Додала је да за њену смјену, као и за именовање новог вршиоца дужности директора, одборници
нису добили сагласност Министарства здравља.
 Поповићева је објаснила да по Статуту Дома здравља директор може бити смијењен уколико
направи тежу повреду.
 "То значи да проневјерим или да нанесем штету угледу Дома здравља што у мом случају није
сигурно", тврди Поповићева.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић рекао је данас да ће ова ситуација додатно оптеретити
буџет града јер ће се практично исплаћивати три плате за директора: једна њој, једна досадашњој
директорки након што суд пресуди да је смијењена незаконито како то у оваквим ситуацијама, како
је навео, јесте судска пракса, а једна некоме ко ће реално обављати дужности директора будући да
је новоименована директорка у високој трудноћи.
 Градоначелник је додао и рекао да су се у протеклих 15 година врло пажљиво бирале особе које
институционално обављају функције у граду Приједору.
 " Ми ћемо се у граду Приједору и даље залагати за законитост у раду и развојне процесе у које смо
кренули. Град Приједор није ни Њујорк ни Москва ни Лондон, али да ћемо наставити да се
развијамо према европским стандардима и према капацитетимаа односно природним ресурсима и
стручним кадровима којима располажемо", истакао је Ђаковић.
 Шеф одборничког клуба ДНС-а Горан Предојевић је на данашњој прес конференцији изјавио да су
образложења за смјене директора која су изнесена од стране скупштинске већине по свим ставкама
"побијена" и да ни једна ставка из тог образложења није истинита и да се ово може јасно
дефинисати као политичка смјена.
 " На сва питања која сам поставио предсједнику комисије за избор и именовања да ми образложи
нисам добио ни један одговор, на питање ко је поднио иницијативу, нисам добио одговор тако да је
очигледно да она потиче од политичких партија,а то закон не препознаје", истакао је Предојевић.

 Прес конференцију данас су одржали и представници нове скупштинске већине

 Директори свих градских предузећа могу бити смијењени ако не буду свој посао обављали часно и
поштено, а није искључено ни да нећемо на једној од наредних сједница тразити оставку



градоначелника Приједора Миленка Ђаковића - поручио је ово шеф Клуба одборника СНСД
Далибор Павловић на конференцији за новинаре.
 Ову конференцију, представници одборничких клубова који чине нову скупштинску већину
одржали су након сто су са позиција директора Дома здравља и вртића "Радост" разријешили
Славицу Поповић и Гордану Јекић које су кадар ДНС. Павловић је поручио да одборници немају
ништа против запослених у овим установама, али да нису задовољни радом смијењених
директорица.
 - Ми у скупштинској већини сматрамо да радници Дома здравља и вртића одлично обављају свој
посао лијечећи наше грађане и наше породице, као и да одлично чувају и образују дјецу свих
грађана па и нас самих и на томе им хвала - изјавио је Павловић.
 Додао је да је синоћње окупљање запослених у овим установама политички инструисано.
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